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Réunion du conseil municipal 
 

Séance du jeudi 13 février 2025 
 
 
 

Ordre du jour : 

  
 

1 - Projet de stockage d’énergie par technologie STEP (Station Transfert Energie par 
Pompage) sur le secteur de Saint-Antoine  
Rapporteur : Madame Caroline Corticchiato, Adjointe déléguée 

 

  
 

2 - Régulation des meublés de tourisme  
Rapporteur : Madame Christelle Combette, conseillère municipale déléguée 

 

  
 

3 - Adoption des tarifs du guichet Unique du Spectacle Occasionnel (GUSO)  
Rapporteur : Madame Simone Guerrini, Adjointe déléguée 

 

  
4 - Convention de partenariat entre la Bibliothèque nationale de France et la Ville d’Ajaccio  
Rapporteur : Madame Simone Guerrini, Adjointe déléguée 

 

  
5 - Modification de la programmation en spectacles vivants pour la saison culturelle 2024 - 
2025  
Rapporteur : Madame Simone Guerrini, Adjointe déléguée 

 

  
 

6 - Modification du plan de financement actualisé de l'opération Travaux Halle Campinchi – 
Programme 2024  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 
Corapporteur : Monsieur Alexandre Farina, 1er adjoint 

  
7 - Protocole d'accord transactionnel -Travaux d’aménagement de la traversée de Mezzavia 
– Lot 2  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
8 - Autorisation d’emprunt auprès de la Banque des territoires pour le financement de 
l’opération de réaménagement du parking du Diamant  
Rapporteur : Monsieur Pierre Pugliesi, Adjoint délégué 

 

  
 

9 - Projet d'inclusion entre l'Institut Médico-Educatif les Moulins Blancs et l'accueil de 
loisirs sans hébergement de Saint Jean  
Rapporteur : Madame Rose-Marie Ottavy-Sarrola, Adjointe déléguée 
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10 - Convention de servitude au profit de la société Electricité de France sur les parcelles 
communales section AX n° 001, lieu-dit BACIOCHI, AV n° 003 et 004 lieu-dit OGLIASTRO en 
vue de l'établissement d'une canalisation souterraine  
Rapporteur : Madame Nicole Ottavy, adjointe déléguée 

 

  
11 - Autorisation donnée au Maire pour signer la convention d’occupation à titre gratuit, au 
profit de l’association Culturelle Loisirs Animations Mezzavia (ACLAM), portant sur un local 
situé au premier étage d’un immeuble à Mezzavia, cadastré section AO n°16, appartenant à 
la Commune d’Ajaccio.  
Rapporteur : Madame Nicole Ottavy, adjointe déléguée 

 

  
12 - Autorisation donnée au Maire pour signer une convention avec Météo-France pour 
l'implantation d'une station automatique sur la parcelle cadastrée C n° 99 sise aux MILELLI  
Rapporteur : Madame Nicole Ottavy, adjointe déléguée 

 

  
13 - Avenant n°1 à la convention de partenariat entre la Commune d’Ajaccio et la Protection 
Civile de Corse relative aux missions de soutien des populations dans le cadre du Plan 
Communal de Sauvegarde  
Rapporteur : Madame Nicole Ottavy, adjointe déléguée 

 

  
 

14 - Protocole de coopération 2025-2030 du Pôle Départemental de Lutte contre l'Habitat 
Indigne de Corse-du-Sud  
Rapporteur : Monsieur Jean-Pierre Aresu, Adjoint délégué 
Co-rapporteur : Madame Nicole Ottavy, Adjointe déléguée 

  
 

15 - Modification des modalités d'organisation des astreintes   
Rapporteur : Madame Annie Sichi, Adjointe déléguée 

 

  
16 - Modification d’emplois permanents afin de permettre à des agents municipaux 
contractuels d’être intégrés dans la fonction publique territoriale  
Rapporteur : Madame Annie Sichi, Adjointe déléguée 

 

  
17 - Modifications d'emplois permanents afin de permettre les promotions internes des 
agents de la Ville d'Ajaccio  
Rapporteur : Madame Annie Sichi, Adjointe déléguée 

 

  
 

18 - Festa di a lingua corsa in Aiacciu 2025  
Rapporteur : Monsieur Christophe Mondoloni, Adjoint délégué 

 

 Présentation relative au volet politique et social des actions menées par le CIAS 

 
 

19 - Débat sur le rapport d'observations définitives relatives au contrôle des comptes et de 
la gestion du Centre intercommunal d'action sociale (CIAS) du Pays Ajaccien  
Rapporteur : Monsieur David Frau, Conseiller municipal délégué 
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